TECT Ne 27 Hroroeeik Tect Bapuanr 2

SAMUNINA
Yacms 1
1 | IIpx KaKKX 3HAYEHHAX MEPEMEHHON HE HMEET CMBIC/IA BBIPaXKEHHE 32_4-16?
Na=-2
Da=1
Da=-2a=1
4)a=2

| 2 Haiianre 3HaveHue BbipaxeHus :f_ npu a =42, b=-43, c = -5,4. 3anuwmKTe OTBET B

BH/e JIeCSTHYHON Apobu.
Orper:

El W3 ypasnenua 5x — 3y + 1 = 0 BoIpasure MEPEMEHHYIO ¥ Y€pPeEs X.

W " . ¥ O - | I - e |
‘l)y_3x+3 E)y_a:r 3 Dy= 31 3 dHy= 3x+3
4 | Pemmnre ypaaHeHue%—3 = %
)1 2) -1 3) -10 4) 10

5 | 3a roa uens Ha Gensun Bhipocau Ha 20%. B Hauase roaa 1 ;1 Gensuna mapku A crowt 15 p.
Kakoii crana nera 1 /1 6eH3sHa TOM ke MapKH B KOHIe roja ?

1) 35 p 2) 18 p 3) 30 p £ 17 p

6 | Ilo rpaduxy dynxumun, naoOpaxcHHOMY Ha PHCYHKe, HalIHTe 3Ha4e- A
HHA QYHKIHH npu x = —1, x = 2.
1)0; -1,5

2) —-2: 1 A
3 -1;-25
4) —1; =25

=Y
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|

|

Hannt Toukm: A(—1; 2), B(—2; —1), C(1; 3).Ckoabko U3 HHX TIPHHAANEKHT rpaduxy GyHKmm

y=3x+57

1) onna 2) nee 3) Tpu 4) un oguol
VnpocTute BEpaxeHne: a-(a4)’.

1) g™ 2) a° 3) aV! 4) a%

9 | Kakoe H3 HEpaBeHCTB BEpHO?
1) (—-4)°-(=3)" < 0
) (-7 (-2 >0
3) (-10)?.(-5)" < 0
= -=p <0

10 | Kakoe M3 YKa3aHHbIX $HCCJ SBJIACTCA KODHCM YpaBHCHHA 4 — x? = 2x — 47
H1 2) 2 3) -1 4) 4
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@ Cpacdhuyeckoe pelieHye CUCTEMbl {
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Packpoiite ckofku ¥ YNpocTHTe BpaxeHue: 4x (5x2 + 7y) — 6x(5y + x2).
1) 26x% - 2xy 2) 14x3 - 2xy 3) 1023 + 2xy 4) 14x3 + 2xy

Pewmre ypasHenne (2x + 1)’ = (2x+3)(2x-3) = 0.
OrserT:

Orser nepeHecute B (JIaHK TECTUPOBaHHA

PasnoxuTe Ha MHOXKHTEIH: 16x¢ — 25.

1) (8x2 — 5)(8x% + 5)
2) (x2 + 5)(5 — 1622)
3) (5 + 4x2) (422 — 5)

4) (4x2 - 5)

PasnioxunTe Ha MHOKHTEIH MHOTOWieH 14x4b — 212352, spnocs 3a ckobku (—7x3 b).
1) -7x3b(2x-3b) 2)-7x%b(3b-2x) 3)-7x%b(—2x-3b) 4)-7x%b(-2x+ 21b)

2x+y = -2,

u300| HO HA YepTexe
drs2y=—4 DT ¥

N

1) 2) 3) 4)

r—2y=-1,

Peummte cucreMm ABHEHWI:
T { 34y =11,

OTgeT:

OtBeT neperecute B 6JIAHK TE€CTUPOBAHMA




